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Θέμα: «Ενημέρωση σχετικά με την διαδικασία υποβολής αιτήσεων αναπληρωτών εκπαιδευτικών για απασχόληση σε συγκεκριμένες σχολικές μονάδες οι οποίες ανήκουν στις κατηγορίες μοριοδότησης Θ΄ και Ι΄ για την Πρωτοβάθμια και ΙΑ΄ και ΙΒ΄ για την Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση»
ΣΧΕΤ: Η αριθμ. 137707/Δ1/02-09-2014 εγκύκλιος του ΥΠΑΙΘ
Ενημερώνουμε τους εκπαιδευτικούς των κλάδων ΠΕ70-Δασκάλων και ΠΕ60-Νηπιαγωγών, που επιθυμούν να υποβάλουν αίτηση για απασχόληση σε συγκεκριμένες σχολικές μονάδες, οι οποίες ανήκουν στις κατηγορίες μοριοδότησης Θ΄ και Ι΄ για την Πρωτοβάθμια, στην Διεύθυνση Π.Ε Κυκλάδων ότι αυτό μπορεί να γίνει με τους ακόλουθους τρόπους:

Α) Αυτοπροσώπως ή με εξουσιοδοτημένο άτομο, στα Γραφεία της Διεύθυνσης Π.Ε. που εδρεύουν στην Ερμούπολη, Ιωάννη Λαυρεντίου-Ράλλη 6, απέναντι από το Πάρκο του  Ναού του Αγίου Νικολάου. 
Β) Με fax στα τηλέφωνα 22810-79229 και 22810-79349. Στην περίπτωση αυτή στην αίτηση θα πρέπει να συμπληρωθούν οπωσδήποτε τα πεδία που αφορούν στην επικοινωνία της υπηρεσίας με τον εκπ/κό (μόνιμη διεύθυνση κατοικίας, σταθερό και κινητό τηλέφωνο καθώς και e-mail).

Στην συνέχεια η ηλεκτρονικά καταχωρημένη αίτηση θα αποσταλεί στο προσωπικό e-mail του ενδιαφερόμενου, προκειμένου να ελέγξει την ορθότητα των καταχωρισμένων στοιχείων.
Τέλος, η χειρόγραφη αίτηση, το ηλεκτρονικά καταχωρημένο αντίγραφο αυτής και τα κατά περίπτωση δικαιολογητικά θα αποσταλούν ταχυδρομικά (με απόδειξη παραλαβής) στην Διεύθυνση Π.Ε. Κυκλάδων. 
Μετά την παραλαβή της υπογεγραμμένης αίτησης, η Διεύθυνση Π.Ε. θα αποστείλει στους εκπαιδευτικούς και ένα επικυρωμένο αντίγραφό της, υπογεγραμμένο από την Διευθυντή Π.Ε Κυκλάδων και τον καταχωριστή, για ενημέρωση του προσωπικού τους αρχείου, στην διεύθυνση που αναγράφουν στην αίτηση τους.
Η προθεσμία υποβολής των αιτήσεων ορίζεται από 03-09-2014 έως 05-09-2014.
Για οποιαδήποτε άλλη διευκρίνιση, παρακαλούμε να επικοινωνείτε στην Διεύθυνση Π.Ε. Κυκλάδων και στο τηλέφωνο 22810-82226. 
                                                                   Ο ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ Δ/ΝΤΗΣ  ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ Ν. ΚΥΚΛΑΔΩΝ   
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Ταχ. Δ/νση:	Ι. Λαυρεντίου-Ράλλη 6


Ταχ. Κώδικας:	84-100


Πληροφορίες:	Γιακουβή Αθανασία


Τηλέφωνο:	22810-82226


Fax: 	22810-79229


e-mail: 	mail@dipe.kyk.sch.gr




















