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                                                Ερμούπολη: 10-11-2015 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
Αριθ. Πρωτ.: 8303
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ, 

ΠΕΡ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ Ν. ΑΙΓΑΙΟΥ

Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ Ν. ΚΥΚΛΑΔΩΝ

Ταχ.Δ/νση:       I. Ράλλη 6
ΠΡΟΣ:    Δ/ντες, Δ/ντριες  Δημοτικών
Ταχ. Κώδικας: 84100 Σύρος                                                                      Σχολείων και Προϊστάμενες 
Πληροφορίες: Χρυσάννα Διαμαντή                                                     Νηπιαγωγείων Ν. Κυκλάδων
Υπεύθυνη Σχολικών Δραστηριοτήτων  
               
Τηλέφωνο:      22810-79354     
               
FAX:                  22810-79229    
 
E-mail:              schdraseis@dipe.kyk.sch.gr 


ΘΕΜΑ: «Διευκρινήσεις σχετικά με τα Σχέδια Υποβολής Σχολικών Προγραμμάτων το σχ. έτος 2015-16 και την ηλεκτρονική φόρμα υποβολής»
Αγαπητοί/ες συνάδελφοι,

Επειδή όπως γνωρίζετε, η εγκύκλιος αφορά Πρωτοβάθμια και Δευτεροβάθμια εκπαίδευση μαζί, είναι σημαντικό να εκτυπώσετε και να συμπληρώσετε το συνημμένο έγγραφο: Σχέδιο Υποβολής Α/ΘΜΙΑ 2015-16 για να αποφύγετε περιττές διαδικασίες.

Σημαντικές διευκρινήσεις για τη φετινή εγκύκλιο 2015-16:

Ο αριθμός των προγραμμάτων που μπορεί να αναλάβει ένας εκπαιδευτικός είναι μέχρι δυο (2)
Μέχρι δυο (2), επίσης, είναι και ο αριθμός των προγραμμάτων που μπορεί να παρακολουθήσει ένας/μια μαθητής ή μαθήτρια.

Αυτό πρακτικά σημαίνει ότι αν μια ειδικότητα υλοποιήσει πρόγραμμα στο τμήμα Στ1  τότε ο/η εκπαιδευτικός της τάξης ΣΤ1 μπορεί να δηλώσει μόνο ένα (1) πρόγραμμα. 

Το πρακτικό θα πρέπει να είναι ενημερωμένο σχετικά με την υποβολή προγραμμάτων και το συνολικό σχεδιασμό της τάξης, ενώ θα ακυρωθούν τα επιπλέον προγράμματα που θα υποβληθούν.
Χρειάζονται:
1. το Έντυπο Πρωτότυπο Σχέδιο Υποβολής Α/ΘΜΙΑ 2015-16, όπου το συμπληρώνουν και το καταθέτουν (ή/και στέλνουν ταχυδρομικά) όλοι όσοι επιθυμούν να υλοποιήσουν πρόγραμμα, όλες οι ειδικότητες, όπου περιγράφουν το σχεδιασμό που αφορά την ειδικότητάς τους (ακόμα και αν συμμετέχουν σε κοινό πρόγραμμα με τον/την εκπαιδευτικό της τάξης) 
ΚΑΙ 
2. Η Ηλεκτρονική καταχώρηση:  στα προγράμματα όπου συμμετέχουν ειδικότητες γίνεται μία (1) μόνο υποβολή από τον/την εκπαιδευτικό της τάξης όπου στην ερώτηση ΟΝΟΜΑ-ΟΝΟΜΑΤΑ αναφέρει όλα τα Ονόματα των συμμετεχόντων και το αντίστοιχο ΠΕ του καθενός.
Δηλαδή, για ένα (1) πρόγραμμα μιας τάξης θα πρέπει να υπάρχει: μία (1) ηλεκτρονική καταχώρηση και μία έντυπη ή περισσότερες έντυπες, ανάλογα με τον αριθμό των συνεργαζόμενων εκπαιδευτικών.
Αν συμμετέχουν 2 ή περισσότερες τάξεις σε «κοινό» πρόγραμμα γίνονται 2 ή περισσότερες ηλεκτρονικές υποβολές από τον/την κάθε υπεύθυνο/η εκπαιδευτικό της κάθε τάξης. 

ΠΡΟΣΟΧΗ  όσες φορές αναφέρονται ονόματα ειδικοτήτων, θα θεωρούνται έγκυρα μόνο αυτά που θα έχουν υποβάλλει και έντυπα το σχεδιασμό τους (και μέχρι δυο προγράμματα).
Η διάρκεια ενός προγράμματος Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης, Αγωγής Υγείας, Πολιτιστικών Θεμάτων για την Πρωτοβάθμια  είναι  το λιγότερο 2 μήνες δηλαδή περίπου 8- 10 δίωρα) 

Προθεσμίες και διαδικασίες υποβολής Προγραμμάτων:

1. Οι τάξεις που ενδιαφέρονται να υλοποιήσουν πρόγραμμα,  καταχωρούνται μέσω του υπεύθυνου εκπαιδευτικού με την συμπλήρωση  της ηλεκτρονικής φόρμας υποβολής προγράμματος σχολικών δραστηριοτήτων, που βρίσκεται στην ηλεκτρονική διεύθυνση: http://goo.gl/forms/1lQHfZ976T
μέχρι Παρασκευή 20 Νοεμβρίου 2015
H φόρμα βρίσκεται επίσης στην ιστοσελίδα της Δ/νσης Π.Ε. Ν. Κυκλάδων: http://dipe.kyk.sch.gr
Και 
2. Τα Έντυπα Σχέδια Υποβολής Προγραμμάτων της Σχολικής Μονάδας κατατίθενται  και πρωτότυπα μαζί με το Πρακτικό του Συλλόγου Διδασκόντων (ακριβές φωτοαντίγραφο).  
Η καταληκτική ημερομηνία κατάθεσης αυτών (σφραγίδα ταχυδρομείου) στη Δ/νση Π.Ε. Κυκλάδων  είναι η Παρασκευή 20 Νοεμβρίου 2015. 
Σας στέλνουμε ένα Ενδεικτικό Συμπληρωμένο Σχέδιο Υποβολής Προγράμματος Α/ΘΜΙΑ 2015-16
Μπορείτε να επικοινωνείτε με την Υπεύθυνη Σχολικών Δραστηριοτήτων, κ Χρυσάννα Διαμαντή στο τηλέφωνο: 2281079354 - έχει δυο γραμμές και όταν είναι απασχολημένο δείχνει σε αυτόν που καλεί ότι δεν το σηκώνουνε, παρακαλώ επιμείνετε ή ξανακαλέστε -  και μέσω mail μαζί με τα στοιχεία σας.
Συνημμένα: 1. Σχέδιο Υποβολής Προγράμματος Α/ΘΜΙΑ 2015-16
                      2. Ενδεικτικό Συμπληρωμένο Σχέδιο Υποβολής Προγράμματος Α/ΘΜΙΑ 2015-16
                                                                                            Ο Αν/της  Διευθυντής Π.Ε Κυκλάδων




 Χρήστος Καφτηράνης      






