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                                                Ερμούπολη: 22-02-2016
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
 Αριθ. Πρωτ.: 910
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ, 

ΠΕΡ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ Ν. ΑΙΓΑΙΟΥ

Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ Ν. ΚΥΚΛΑΔΩΝ
Ταχ.Δ/νση:       I. Ράλλη 6

Ταχ. Κώδικας: 84100 Σύρος                                                                       
       Πληροφορίες: 
       Χρυσάννα Διαμαντή
Υπεύθυνη Σχολικών Δραστηριοτήτων   
 
Τηλέφωνο:      22810-79354     
               
FAX:                  22810-79229    
 
E-mail:              schdraseis@dipe.kyk.sch.gr 


Θέμα: Ενημερωτική παρουσίαση - ευαισθητοποίηση στην τάξη για τα Δημοτικά σχολεία της Τήνου και της Μυκόνου με τίτλο: «Συμβιώνω με τα ζώα γύρω μου»
Σας ενημερώνουμε ότι η Διεύθυνση Α/θμιας Εκπαίδευσης Κυκλάδων, διαμέσου της Υπευθύνου Σχολικών Δραστηριοτήτων, σε συνεργασία με την Πανελλαδική Περιβαλλοντική και Φιλοζωική Ομοσπονδία και τον Όμιλο Κυνόφιλων Σύρου, θα υλοποιήσει σε σχολεία της Τήνου και της Μυκόνου, το εγκεκριμένο, με τον υπ. αριθ. 151294/Δ2/28-09-2015 έγγραφο του Υπουργείου Παιδείας, πρόγραμμα Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης, 
«Συμβιώνω με τα ζώα γύρω μου» τις εβδομάδες 4 – 8 Απριλίου και 11 - 15 Απριλίου 2016. (www.sumvionometazoa.wordpress.com). 
Τι περιλαμβάνει η ενημερωτική παρουσίαση-συζήτηση στο σχολείο:
Η παρουσίαση γίνεται σε αίθουσα του σχολείου, διαρκεί μία διδακτική ώρα (45 λεπτά) και περιλαμβάνει προγράμματα, προσαρμοσμένα στην ηλικία των μαθητών του Δημοτικού.
Απαραίτητη προϋπόθεση είναι να έχει υπολογιστή και προβολέα ή διαδραστικό πίνακα για την προβολή διαφανειών. (powerpoint)
Οι παρουσιάσεις πραγματοποιούνται σε ομάδες το πολύ μέχρι 30 μαθητών για να εξασφαλιστεί η δυνατότητα συμμετοχής όλων στις συζητήσεις.
α) Α και Β τάξεις Δημοτικού. Το πρόγραμμα περιλαμβάνει 20λεπτη διαδραστική παρουσίαση με τη χρήση οπτικού υλικού για τα ζώα συντροφιάς στο σπίτι και την ασφαλή αντιμετώπισή τους έξω από αυτό. Μετά από ερωτήσεις και συζήτηση και εφόσον το επιτρέπει ο χρόνος οι μαθητές ζωγραφίζουν γάτες και τους σκύλους και όσα χρειάζονται για να ζήσουν ευτυχισμένα.
β)για τις Γ-ΣΤ τάξεις Δημοτικού. Το πρόγραμμα περιλαμβάνει διαδραστική παρουσίαση σχετικά με τις αρχές της συμπεριφοράς και της βιολογίας των ζώων συντροφιάς, τα δικαιώματά τους, αλλά και τις υποχρεώσεις μας απέναντί τους. Μέσα από παραδείγματα καλών πρακτικών μαθαίνουμε πώς μπορούμε να τα φροντίζουμε και πως να συμπεριφερόμαστε όταν τα συναντάμε στο δρόμο. Με τους μεγαλύτερους μαθητές γίνεται συζήτηση πάνω στο θέμα της κακοποίησης ζώων, όπως το έχουν βιώσει στη γειτονιά, στο χωριό ή αλλού, και γίνεται αναφορά στα εξωτικά είδη καθώς και στα είδη που βρίσκονται σε τσίρκο και ζωολογικούς κήπους. Στη συνέχεια τα σχολεία που επιθυμούν αναλαμβάνουν με την υποστήριξη του Συλλόγου να διοργανώσουν τη δική τους εκστρατεία για να ενημερώσουν τους συμμαθητές, την οικογένεια και τη γειτονιά τους.

Επειδή ο χρόνος σε κάθε νησί είναι περιορισμένος στην περίπτωση περισσότερων συμμετοχών, από τις διδακτικές διαθέσιμες ώρες, θα προηγηθούν οι μεγαλύτερες τάξεις κάθε σχολείου και στη συνέχεια οι μικρότερες.

Το πρόγραμμα είναι προαιρετικό και δεν υπάρχει καμία οικονομική επιβάρυνση για τα σχολεία και τους μαθητές.

Οι εκπαιδευτικοί που επιθυμούν να  συμμετέχουν τα τμήματα τους, στέλνουν τις δηλώσεις συμμετοχής  στις  Σχολικές Δραστηριότητες με mail στο schdraseis@dipe.kyk.sch.gr     ή με φαξ στο 2281079229, μέχρι την Δευτέρα 7 Μαρτίου 2016.

Συνημμένα: Δήλωση Συμμετοχής
Για οποιαδήποτε διευκρίνιση θέλετε, είμαστε στη διάθεση σας. 
Η Υπεύθυνη Σχολικών Δραστηριοτήτων, Χρυσάννα Διαμαντή.
                                                                               Η  Διευθύντρια Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης                                 

                                                                                                           Κυκλάδων 

                                                                                              Μαρκέλλα Παραμυθιώτου      
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