Κυρίες / Κύριοι,

Το Πολιτιστικό Ίδρυμα Ομίλου Πειραιώς (ΠΙΟΠ, www.piop.gr) οργανώνει κι εφέτος δράσεις σε μουσεία του Δικτύου του, με αφορμή τον εορτασμό των Ευρωπαϊκών Ημερών Πολιτιστικής Κληρονομιάς (25-27 Σεπτεμβρίου), του οποίου το θέμα για τη διετία 2015-2016 είναι «Βία και ανεκτικότητα» (βλ. συνημμένη εγκύκλιο). Στην Τήνο, το προτεινόμενο πρόγραμμα εκδηλώσεων απευθύνεται τόσο στους εκπαιδευτικούς, όσο και στους μαθητές της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης του νησιού, και έχει ως εξής.

· Πέμπτη 24 Σεπτεμβρίου (17:30-19:30, 1ο Δημοτικό Σχολείο Χώρας) 
Η Αγγελική Ζαχαριά, ψυχοπαιδαγωγός-σύμβουλος ψυχικής υγείας, και η Κωνσταντίνα Ισαριώτη, εκπαιδευτικός-εκπαιδεύτρια ενηλίκων, θα συντονίσουν ειδικά σχεδιασμένο βιωματικό εργαστήριο, δίωρης διάρκειας, για δασκάλους της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης στην Τήνο.

Τα τελευταία χρόνια, εν μέσω ραγδαίων αλλαγών, οι εκπαιδευτικοί έρχονται αντιμέτωποι με μια ολοένα πιο ρευστή και πολύπλοκη πραγματικότητα, την οποία καλούνται να διαχειριστούν αλλά και να αξιοποιήσουν. Σε αυτό το πλαίσιο, ο ρόλος τους καθίσταται ιδιαίτερα κρίσιμος. Η διαφορετικότητα, η πολυφωνία και η πολυπολιτισμικότητα γεννούν νέα ερωτήματα, όπως: «Γίνομαι καλύτερος δάσκαλος ή άνθρωπος, όταν έρχομαι σε διάλογο με το διαφορετικό; Είμαι έτοιμος να ακούσω και να σεβαστώ διαφορετικές απόψεις, που ίσως να συγκρούονται με όσα εγώ ενστερνίζομαι; Αναγνωρίζω τις διαφορετικές πλευρές και αντιφάσεις που υπάρχουν μέσα μου; Η διαφορετικότητα των μαθητών μου είναι πηγή κούρασης ή και εμπλουτισμού»; Στόχος του εργαστηρίου είναι να προσφέρει στους συμμετέχοντες τη δυνατότητα να διατυπώσουν και να μοιραστούν προβληματισμούς, να αποπειραθούν μια πολύπλευρη κατανόηση του εαυτού τους, του ρόλου τους, αλλά και των μαθητών τους.

· Παρασκευή 25 Σεπτεμβρίου (09:00-13:00, Μουσείο Μαρμαροτεχνίας) 
«Άμα κάνεις μια βουτιά στον εαυτό σου, δεν θα βρεις τον εαυτό σου, αλλά όλους τους άλλους, τους μικρούς και τους μεγάλους…», τραγουδά ο Διονύσης Σαββόπουλος. Οι συντονίστριες του εργαστηρίου, Αγγελική Ζαχαριά και Κωνσταντίνα Ισαριώτη, θα υποδεχθούν στο Μουσείο Μαρμαροτεχνίας τις μαθήτριες και τους μαθητές της Ε΄ τάξης όλων των Δημοτικών Σχολείων του νησιού. Με βιωματικές δράσεις και παιχνίδια, θα ενθαρρύνουν την επικοινωνία μεταξύ των παιδιών και θα αξιοποιήσουν τη δυναμική της ομάδας, προκειμένου τα παιδιά να ευαισθητοποιηθούν στο θέμα του σεβασμού της διαφορετικότητας, αναφορικά με τον εαυτόν τους αλλά και με τους άλλους.

Οι εκδηλώσεις και των δύο ημερών προσφέρονται δωρεάν. Απαραίτητη η δήλωση συμμετοχής.

Σας παρακαλώ να ενημερώσετε εγκαίρως τους καθ’ ύλην αρμόδιους, καθώς και τους ενδιαφερόμενους, προκειμένου να οργανώσουμε από κοινού, κατά τον καλύτερο τρόπο, τις προαναφερθείσες εκπαιδευτικές δράσεις. 

Σας ευχαριστώ εκ των προτέρων για τη συνεργασία και παραμένω στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε περαιτέρω διευκρίνιση ή πληροφορία.

Με φιλικούς χαιρετισμούς,

Ανδρέας Λαπούρτας

Αρχαιολόγος-Μουσειολόγος
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URL: www.piop.gr
* Με την ευκαιρία των Ευρωπαϊκών Ημερών Πολιτιστικής Κληρονομιάς, το τριήμερο 25-27 Σεπτεμβρίου οι επισκέπτες των μουσείων του Δικτύου του ΠΙΟΠ μπορούν να προμηθεύονται όλα τα είδη του πωλητηρίου με έκπτωση 20%. Επίσης, το σαββατοκύριακο 26-27 Σεπτεμβρίου, η είσοδος για το κοινό θα είναι ελεύθερη σε όλα τα μουσεία του Δικτύου του ΠΙΟΠ, τα οποία θα είναι ανοικτά από τις 10:00 έως τις 18:00.
