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To animasyros 8.0 Διεθνές Φεστιβάλ + Φόρουμ Κινουμένων Σχεδίων επιστρέφει και φέτος στην Ερμούπολη της Σύρου 24-27 Σεπτεμβρίου 2015 με ακόμα πιο πλούσιες δράσεις και προβολές. 

Συγκεκριμένα όσον αφορά τις δράσεις που σχετίζονται με εκπαιδευτικούς και παιδιά Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης θα θέλαμε να σας προσκαλέσουμε στα παρακάτω εκπαιδευτικά εργαστήρια και προβολές:
Πρόγραμμα Παιδικών Προβολών
Πέμπτη 24.09 (με Δήλωση Συμμετοχής)
Δημοτικός Κινηματογράφος Παλλάς (χειμερινός)

11:00 Ταινία Μεγάλου Μήκους Houdini Διάρκεια: 52' 
12:00 Αφιέρωμα VAFI - International Children and Youth Animation Film Festival Varaždin

Ταινίες μικρού μήκους φτιαγμένες από παιδιά και για παιδιά. Διάρκεια: 70' 

13:05 K.ID.S' Ταινίες μικρού μήκους για παιδια. Διάρκεια 34' 
Θέατρο Απόλλων

10:00 Μουσικοθεατρικό Βιωματικό Πρόγραμμα "H Κυόκο στο Κέντρο της Γης", Η τρελλή ροδιά: Νάντια Δρακούλα, Ιάκωβος Παυλόπουλος, Έλενα Φορνάρο, Αγγέλα Δρακούλα Διάρκεια:  70'  (κατάλληλο και για νήπια)
Παρασκευή 25.09 (με Δήλωση Συμμετοχής)
Θέατρο Απόλλων
10:00 Ταινία Μικρού Μήκους Τα μουστοκούλουρα του Αγησίλαγου Διάρκεια:  23'

10:25  K.ID.S' Ταινίες μικρού μήκους για παιδια. Διάρκεια: 38'

11:00 K.ID.S'  Ταινία μικρού μήκους για παιδιά: Dimitri à Ubuyu Διάρκεια: 26' 
Σάββατο 26.09

Θέατρο Απόλλων 
10:00 Ταινία Μεγάλου Μήκους Couleur de peau: Miel  Διάρκεια: 75'
Δηλώσεις συμμετοχής

Για δηλώσεις συμμετοχής μπορείτε να στείλετε email έως και την Τρίτη 22.09 στο production_assistant@animasyros.gr με τίτλο animasyros 8.0 Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα αναφέροντας το σχολείο, τμήμα, αριθμό μαθητών, υπεύθυνο εκπαιδευτικό και προβολές που θα θέλατε να παρεβρεθείτε. 
Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε επίσης να καλέσετε το 6986 207 695 (Χαρά Βλάχου)

Πρόγραμμα Εκπαιδευτικών Εργαστηρίων 
1) ‘Ήταν ένας μεγάλος χάρτης...’ 
Βιωματικό εργαστήριο κινούμενης εικόνας για εκπαιδευτικούς γενικής και ειδικής αγωγής, άτομα με αναπηρία και μαθητές γενικής εκπαίδευσης.
Χριστίνα Ντεπιάν - Ιωάννα Γιακουμάτου
Το φετινό βιωματικό εργαστήριο κινούμενης εικόνας, μία χορηγία της Στέγης του Ιδρύματος Ωνάση, ανοίγει τις πόρτες του στους εκπαιδευτικούς γενικής και ειδικής αγωγής και τους διδάσκει τις τεχνικές κινούμενης εικόνας. Ένας μεγάλος χάρτης με συνοδοιπόρους τη συνεργασία, τη μάθηση, τη φαντασία και τη δημιουργικότητα, θα οδηγήσει όλους τους συμμετέχοντες στη δημιουργία μίας ταινίας με άξονα τη γνώση και την επικοινωνία. Ταξιδευτές θα είναι, εκτός από τους εκπαιδευτικούς, μέλη του Κέντρου Δημιουργικής Απασχόλησης Ατόμων με Αναπηρία Ερμούπολης - Σύρου καθώς και μαθητές της Στ’ δημοτικού και της Α' γυμνασίου. Το ταξίδι της γνωριμίας και της συνεργασίας θα ζωντανέψει πάνω στο χάρτη και θα καταλήξει σε μία ταινία, μία ταινία γεμάτη γνώση και ελπίδα. Στο πλαίσιο της παρουσίασης των ταινιών των εκπαιδευτικών εργαστηρίων, η ταινία θα προβληθεί στην τελετή λήξης του φεστιβάλ την Κυριακή 27/9 το βράδυ στο θέατρο Απόλλων. Το εργαστήριο συντονίζουν η εικαστικός-εκπαιδευτικός Χριστίνα Ντεπιάν και η εκπαιδευτικός οπτικοακουστικών τεχνών Ιωάννα Γιακουμάτου και πραγματοποιείται σε συνεργασία με την εικαστικό – animator Κατερίνα Κρεμασιώτη και το Κ.Δ.Α.Π.-Μ.Ε.Α. Σύρου-Ερμούπολης.

Μαθαίνουμε μαζί, διδάσκουμε μαζί!

Λεπτομέρειες εργαστηρίου

To συγκεκριμένο εργαστήριο απευθύνεται σε:

· εκπαιδευτικούς Γενικής Αγωγής που τα τελευταία χρόνια έχουν διδάξει στην Ε' και Στ' τάξη Δημοτικού 
· εκπαιδευτικούς Ειδικής Αγωγής

· σε μαθητές που φέτος θα ξεκινήσουν την Στ' Δημοτικού ή την Α' Γυμνασίου.

Το εργαστήριο θα πραγματοποιηθεί σε συνεργασία με τους εκπαιδευτικούς ειδικής αγωγής και τους μαθητές του ΚΔΑΠ ΜΕΑ Σύρου -Ερμούπολης. 

Οι εκπαιδευτικοί γενικής και ειδικής αγωγής θα είναι παρόντες στα έξι εργαστήρια ενώ οι μαθητές και τα ΑμεΑ θα συμμετέχουν από κοινού την Τετάρτη (23/9) και την Πέμπτη (24/9). 

Στόχος είναι η γνωριμία, η συνεργασία και η επικοινωνία μεταξύ των συμμετεχόντων, η αλληλεπίδραση μεταξύ τους και η δυνατότητα της δημιουργικής παραγωγής μίας ολιγόλεπτης ταινίας animation με την ολοκλήρωση του εργαστηρίου. Οι εκπαιδευτικοί γενικής και ειδικής αγωγής θα μάθουν να οργανώνουν και να υλοποιούν ένα εργαστήριο animation που μπορούν να το αξιοποιήσουν μελλοντικά στα πλαίσια των εκπαιδευτικών τους δράσεων σε projects, διαθεματικές εργασίες, στην περιβαλλοντική εκπαίδευση καθώς και σε οποιοδήποτε μάθημα επιθυμούν να διδάξουν με διαφορετική προσέγγιση.

Πληροφορίες
Τοποθεσία: Παιδική Βιβλιοθήκη Δήμου Ερμούπολης (Πλατεία Μιαούλη)

Ημέρες & Ώρες:

Για τους μαθητές (2 ημέρες):
Τετάρτη 23/09, 16.00 - 19.00
Πέμπτη 24/09, 16.00 - 19.00

Για τους εκπαιδευτικούς (6 ημέρες): 
(Για 21,22 και 25/9 οι ώρες είναι ενδεικτικές και θα οριστικοποιηθούν κατόπιν συνεννοήσεως με τους συμμετέχοντες εκπαιδευτικούς) 
Δευτέρα 21/09, 15.00 - 19.00
Τρίτη 22/09, 15.00 - 19.00
Τετάρτη 23/09, 16.00 - 19.00
Πέμπτη 24/09, 16.00 - 19.00 
Παρασκευή 25/09,15.00 - 19.00
Σάββατο 26/09, 11.00-15.00

Δηλώσεις συμμετοχής
Οι ενδιαφερόμενοι εκπαιδευτικοί καθώς και οι γονεις που ενδιαφερονται να συμμετεχουν τα παιδιά τους, καλούνται να δηλώσουν συμμετοχή έως και την Παρασκευή 18/9 στο παρακατω link: http://animasyros.gr/indexgr.html (κάτω αριστερά στο κουμπί αίτηση συμμετοχής).
Οι θέσεις είναι περιορισμένες και θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας. Το εργαστήριο παρέχεται δωρεάν, Θα δοθούν βεβαιώσεις συμμετοχής από το AnimaSyros.
Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να απευθυνθειτε στην συντονίστρια των εκπαιδευτικών προγραμμάτων κ.  Χαρά Βλάχου στο  τηλ. 6986 207 695 ή με email με τίτλο ‘Ήταν ένας μεγάλος χάρτης…’ στο production_assistant@animasyros.gr 
2) Τhe Optical Toys Workshop - Εργαστήρι Οπτικών Παιχνιδιών
Wilson Lazaretti | Παιδικό Εργαστήριο I
Το εργαστήρι με τα οπτικά παιχνίδια θα συντονίσει φέτος ο βραζιλιάνικης καταγωγής Wilson Lazaretti, καθηγητής και συντονιστής εργαστηρίων κινουμένων σχεδίων αλλά και διευθυντής του Núcleo de Cinema de Animação de Campinas. Τα παιδικά παιχνίδια που θα δημιουργήσουν τα παιδιά υπό την καθοδήγηση του, κατασκευάζονται από χαρτί αλλά είναι αρκετά ανθεκτικά ώστε να μπορούν να αντιλαμβάνονται και να νιώθουν τον τρόπο με τον οποίο αναπαράγονται οι κυκλικές κινήσεις. Μετά το εργαστήριο, τα παιδιά παίρνουν τα οπτικά παιχνίδια στο σπίτι. Πρόκειται για μία μέθοδο επανάληψης του μαθήματος κινουμένων σχεδίων στο σπίτι  και πιθανώς διδαχής του στους συμμαθητές τους ή ακόμη και στους γονείς τους. Στην πρώτη φάση του εργαστηρίου, τα παιδιά ετοιμάζουν το ζωοτρόπιο, το οποίο πρέπει κατόπιν να κολληθεί. Καθώς τα οπτικά παιχνίδια στεγνώνουν, τα παιδιά διδάσκονται και μαθαίνουν να ζωγραφίζουν τις κυκλικές κινήσεις. Μπορούμε να δοκιμάσουμε τις κινήσεις του ζωοτρόπιου και του φενακιστισκόπιου είτε με το ίδιο το παιχνίδι, είτε απέναντι σε έναν καθρέφτη είτε ακόμη απέναντι σε ένα άλλο παιχνίδι.

Πληροφορίες
Τοποθεσία: Αίθουσα Γ. & Ε. Βάτη, Πλατεία Μιαούλη
Ημέρες & Ώρες:  αυτοτελή εργαστήρια 2μιση ωρών το κάθε ένα
Πέμπτη 24/09 | 17.00 - 19. 30

Παρασκευή 25/09 | 17.00 - 19.30 
Σάββατο 26/09 |  11.00 - 13.30 και 17.00 - 19.30 
Κυριακή 27/09 | 11.00 - 13.30
Δηλώσεις συμμετοχής:
Tα συγκεκριμένα εργαστήρια απευθύνονται σε παιδιά ηλικίας 6-12 ετών (A’ – Στ΄δημοτικού) και οι γονείς που ενδιαφέρονται να συμμετέχουν τα παιδιά τους, καλούνται να δηλώσουν συμμετοχή έως και την Παρασκευή 18/9 στο link:http://animasyros.gr/indexgr.html (κάτω αριστερά στο κουμπί αίτηση συμμετοχής). Oι θέσεις είναι περιορισμένες, θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας. 
Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να απευθυνθειτε στην συντονίστρια των εκπαιδευτικών προγραμμάτων κ.  Χαρά Βλάχου στο  τηλ. 6986 207 695 ή με email με τίτλο ‘Εργαστήρι Οπτικών Παιχνιδιών' στο production_assistant@animasyros.gr 
3) Άκου! Μια εικόνα!
Παιδικό εργαστήριο IV 

GNOUS (Μιχάλης Μοσχούτης, Βασίλης Τζαβάρας, Ερατώ Τζαβάρα)

Στέγη Γραμμάτων & Τεχνών του Ιδρύματος Ωνάση

Άκου! Μια εικόνα! Γίνε συλλέκτης ήχων και εικόνων που σου κάνουν εντύπωση, δημιουργός πρωτότυπων οπτικοακουστικών στιγμών και συνθέτης ενός κόσμου μεταξύ της πραγματικότητας και της φαντασίας. 

Επιλέγοντας ένα θέμα σχετικό με την Ερμούπολη και τη δικιά μας σχέση με τον τόπο, θα φτιάξουμε μια διαδρομή, όπου θα εξερευνήσουμε τη διαλεκτική σχέση μεταξύ ήχου και εικόνας. Στο τέλος θα φτιάξουμε μια σύνθεση μικρού μήκους του υλικού μας που θα παρουσιαστεί την τελευταία μέρα του φεστιβάλ. 

Κατά τη διάρκεια του εργαστηρίου θα χρησιμοποιήσουμε διαφόρων ειδών μικρόφωνα (contact mics, υδρόφωνο κτλ.) και θα εξοικειωθούμε με την πρακτική field recording και με βασικές αρχές επεξεργασίας ήχου. Παράλληλα, θα χρησιμοποιήσουμε κάμερες DSLR και θα εξοικειωθούμε με βασικές αρχές κινηματογράφησης και τεχνικές stop motion με χαρτοκοπτική και σχέδιο. 

Το εργαστήριο θα πραγματοποιηθεί από την ομάδα GNOUS που αποτελείται από τους μουσικούς Μιχάλη Μοσχούτη, Βασίλη Τζαβάρα και τη video artist Ερατώ Τζαβάρα. 
(Οι GNOUS πραγματοποιούν δημιουργικά οπτικοακουστικά εργαστήρια με παιδιά και πέρυσι παρουσίασαν στη Στέγη Γραμμάτων & Τεχνών του Ιδρύματος Ωνάση την επιτυχημένη παιδική οπτικοακουστική παράσταση ΧΡΑΤΣ ΜΠΑΜ, η οποία θα συνεχίσει και την σαιζόν που ακολουθεί 2015-2016. )
Πληροφορίες


Ημέρες & Ώρες:  Εργαστήριο 4 ημερών  (αριθμός μαθητών: 15) 
Πέμπτη 24/09 | 16:00 - 20.00
Παρασκευή 25/09 | 16.00 - 20.00
Σάββατο 26/09 | 11.00-15.00

Κυριακή 27/09 | 11.00-13.00

Χώρος: Πνευματικό Κέντρο
Δηλώσεις συμμετοχής:
To συγκεκριμένο εργαστήριο απευθύνεται σε μαθητές 10-12 ετών, (Ε, Στ Δημοτικού)  και οι γονείς που ενδιαφέρονται να συμμετέχουν τα παιδιά τους, καλούνται να δηλώσουν συμμετοχή έως και την Παρασκευή 18/9 στο link http://animasyros.gr/indexgr.html (κάτω αριστερά στο κουμπί αίτηση συμμετοχής). Οι θέσεις είναι περιορισμένες και θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας.
 
Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να απευθυνθειτε στην συντονίστρια των εκπαιδευτικών προγραμμάτων κ.  Χαρά Βλάχου στο  τηλ. 6986 207 695 ή με email με τίτλο ‘Άκου! Μια εικόνα!’ στο production_assistant@animasyros.gr .
Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων και σας παρακαλούμε για τις ενέργειές σας.
Με εκτίμηση,

Βασίλης Καραμητσάνης

Πρόεδρος Φεστιβάλ 
Συντονισμός Εκπαιδευτικών Προγραμμάτων

Χαρά Βλάχου

production_assistant@animasyros.gr
6986 207 695
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