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	ΚΟΙΝ.:
	Όλες τις σχολικές μονάδες Β/θμιας Εκπαίδευσης: Κυκλάδων, Δωδεκανήσου, Σάμου, Πειραιά, Ανατολ. Αττικής 
Όλες τις σχολικές μονάδες Α/θμιας Εκπαίδευσης: Κυκλάδων, Δωδεκανήσου, Γ΄Αθήνας, Δ΄Αθήνας, Δυτικής Αττικής (Μέσω των αντίστοιχων Υπευθύνων Π.Ε.)

	ΘΕΜΑ:
	Ενημέρωση για τις δράσεις του ΚΠΕ Κορθίου, τη σχολική χρονιά 2015-2016


Αγαπητοί συνάδελφοι,

Το Κέντρο Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης Κορθίου, συνεχίζει για δωδέκατη χρονιά τη λειτουργία του, στοχεύοντας κυρίως στην πληροφόρηση και ευαισθητοποίηση της σχολικής κοινότητας πάνω στα σύγχρονα περιβαλλοντικά προβλήματα. Για το λόγο αυτό, πραγματοποιεί εκπαιδευτικά προγράμματα για σχολικές ομάδες και επιμορφωτικά προγράμματα για εκπαιδευτικούς. Παράλληλα, προκειμένου να υποστηρίξει το έργο των εκπαιδευτικών, τους παρέχει πρόσβαση σε θεματικά δίκτυα καθώς και εκπαιδευτικό υλικό περιβαλλοντικού περιεχομένου. Πιο συγκεκριμένα, το ΚΠΕ Κορθίου πραγματοποιεί:
Α. Εκπαιδευτικά προγράμματα για μαθητές:

Τα εκπαιδευτικά προγράμματα που θα πραγματοποιηθούν τη σχολική χρονιά 2015-2016 είναι:                                                                                               

· Ξερολιθιές - δαντελωτοί σχηματισμοί της ελληνικής γης (για Δημοτικά, Γυμνάσια, Λύκεια)

· Το μονοπάτι του νερού (για Νηπιαγωγεία, Δημοτικά, Γυμνάσια, Λύκεια)

· Όταν ο γλάρος συνάντησε τη Φρύνη το δελφίνι (για Νηπιαγωγεία και Α΄, Β΄, Γ΄, Δ΄ Δημοτικού)

· Αν τα ψάρια είχαν φωνή… (για Ε΄, Στ΄ Δημοτικού, Γυμνάσια, Λύκεια)

· Η Θάλασσα, καθρέφτης μας (για Ε΄, Στ΄ Δημοτικού, Γυμνάσια, Λύκεια)

· Ταξίδι στους δρόμους της φωτιάς (για Δημοτικά, Γυμνάσια, Λύκεια)

· Τα μανιτάρια της Άνδρου (για Δημοτικά, Γυμνάσια, Λύκεια)
· Ο Μύλης, η μύλη και οι μύλοι της Άνδρου (για Δ, Ε΄, Στ΄ Δημοτικού, Γυμνάσια, Λύκεια)

· Μονοπάτια της Άνδρου: διαδρομές κάτω από το Αιγαιοπελαγίτικο φως (για Δημοτικά, Γυμνάσια, Λύκεια)
Τα παραπάνω προγράμματα είναι μονοήμερα ή διήμερα και απευθύνονται σε ομάδες ως και τριάντα (30) μαθητών και στους συνοδούς εκπαιδευτικούς. Για τη ροή του κάθε προγράμματος, πληροφοριακό υλικό είναι αναρτημένο στην ιστοσελίδα του ΚΠΕ Κορθίου [http://www.kpekorthiou.blogspot.gr/].
Παροχές: Τα μονοήμερα προγράμματα αφορούν κυρίως σχολεία για τα οποία δεν απαιτείται διανυκτέρευση, ενώ στα διήμερα παρέχεται δωρεάν η διαμονή των μαθητών και των συνοδών καθηγητών σε ξενοδοχείο της περιοχής για ένα βράδυ. Σε όλες τις μαθητικές ομάδες και τους συνοδούς τους που συμμετέχουν στα περιβαλλοντικά προγράμματα παρέχεται επίσης κολατσιό, καθώς και η μετακίνηση εντός του νησιού που απαιτείται για τους σκοπούς του περιβαλλοντικού προγράμματος που επιλέξανε. Επιπλέον, το ΚΠΕ παρέχει στους συμμετέχοντες εκπαιδευτικούς και μαθητές πρωτότυπο εκπαιδευτικό υλικό, σχετικό με το θέμα που παρακολούθησαν, προκειμένου να αξιοποιηθεί ως συνέχιση και επέκταση του προγράμματος στο σχολείο. 

Προγραμματισμός: Τα σχολεία που ενδιαφέρονται να πραγματοποιήσουν επίσκεψη στο ΚΠΕ Κορθίου, πρέπει αρχικά να στείλουν αίτηση συμμετοχής για έγκριση στους Υπευθύνους Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης των οικείων Διευθύνσεων. Στη συνέχεια, οι εγκεκριμένες αιτήσεις διαβιβάζονται στο ΚΠΕ, προκειμένου να γίνει ο προγραμματισμός της επίσκεψης των σχολικών ομάδων. Τέλος, το ΚΠΕ επικοινωνεί άμεσα με τα συγκεκριμένα σχολεία για να δώσει οποιαδήποτε πληροφορία σχετικά με το πρόγραμμα και την επίσκεψή τους.
Σημειώνουμε ότι σύμφωνα με τις οδηγίες του Υπουργείου Παιδείας, οι συνοδοί εκπαιδευτικοί πρέπει να έχουν επιμορφωθεί στην Περιβαλλοντική Εκπαίδευση. 
Επιπλέον, προϋπόθεση για την εκπαιδευτική επίσκεψη εκπαιδευτικών με τους μαθητές τους είναι η εκπόνηση εγκεκριμένου περιβαλλοντικού προγράμματος.

B. Επιμορφωτικά προγράμματα για εκπαιδευτικούς:
Κατά τη διάρκεια της σχολικής χρονιάς 2015-2016 θα πραγματοποιηθούν από το ΚΠΕ: 

· Επιμορφωτικά σεμινάρια για εκπαιδευτικούς Α/θμιας και Β/θμιας Εκπαίδευσης. Τα σεμινάρια έχουν σαν σκοπό την επιμόρφωση των εκπαιδευτικών σε σύγχρονα περιβαλλοντικά ζητήματα, τα οποία προσεγγίζονται  μέσα από εκπαιδευτικές μεθοδολογίες και τεχνικές, προκειμένου να υποστηριχθούν οι συνάδελφοι στην εκπόνηση προγραμμάτων Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης. Η υλοποίηση των σεμιναρίων γίνεται σε συνεργασία με τους Υπεύθυνους Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης των Νομών Εμβέλειας και άλλων φορέων. 

· Ημερίδες για εκπαιδευτικούς και ενήλικες με θεματολογία τα σύγχρονα περιβαλ-λοντικά προβλήματα και στόχο την ενημέρωση, ευαισθητοποίηση, αναζήτηση λύσεων και παρότρυνση των συμμετεχόντων σε εθελοντικές περιβαλλοντικές δράσεις.
Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τα επιμορφωτικά προγράμματα του ΚΠΕ Κορθίου μπορείτε να ενημερώνεστε από την ιστοσελίδα: http://www.kpekorthiou.blogspot.gr/


Πέρα από την εκπόνηση προγραμμάτων, το ΚΠΕ παρέχει στους εκπαιδευτικούς πρόσβαση σε θεματικά δίκτυα, καθώς και παροχή εκπαιδευτικού υλικού, περιβαλλοντικού περιεχομένου. Πιο συγκεκριμένα:
Θεματικά δίκτυα
Το ΚΠΕ Κορθίου συμμετέχει στα παρακάτω δίκτυα:
· ΤΟ ΣΠΟΡΑΚΙ, πηγή ζωής (με συντονιστικό φορέα το ΚΠΕ Λαυρίου)
· Ελιά (με συντονιστικό φορέα το ΚΠΕ Καλαμάτας)
· Μέλισσας έργα, ανθρώπων αγαθά (με συντονιστικό φορέας το ΚΠΕ Αρναίας)
· «Κάστρο: ο τόπος το ορίζει και ο άνθρωπος το χτίζει» ( με συντονιστικό φορέα το ΚΠΕ Μολάων)
Με τη συμμετοχή τους στα δίκτυα τα σχολεία έχουν τη δυνατότητα συνεργασίας και επικοινωνίας με άλλες σχολικές μονάδες καθώς και την παροχή επιστημονικής  και παιδαγωγικής στήριξης που μπορούν να προσφέρουν οι συνεργαζόμενοι με τα ΚΠΕ φορείς (όπως ΑΕΙ, Δήμοι, Κυβερνητικοί και μη Κυβερνητικοί φορείς, κ.ά.). Ως συνεργαζόμενος φορέας, το ΚΠΕ Κορθίου συντονίζει και παρέχει υποστηρικτικό υλικό στα σχολεία του νομού που έχουν αναλάβει πρόγραμμα σχετικό με τις παραπάνω θεματικές.
Εκπαιδευτικό Υλικό
Στο ΚΠΕ Κορθίου λειτουργεί δανειστική βιβλιοθήκη όπου μαθητές/τριες και εκπαιδευτικοί μπορούν να δανείζονται βιβλία περιβαλλοντικού περιεχομένου, ώστε να διευρύνουν τις γνώσεις τους.

Μέχρι σήμερα έχουν επισκεφθεί το ΚΠΕ Κορθίου πολλοί μαθητές/τριες  και εκπαιδευτικοί και ελπίζουμε και η φετινή χρονιά να είναι εξίσου επιτυχής και δημιουργική.

	
	                                                                               Με εκτίμηση

Η Παιδαγωγική Ομάδα του ΚΠΕ Κορθίου
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