3Ο Δημοτικό Σχολείο Ερμούπολης
Προγράμματα που υλοποιούνται κατά το  σχολικό έτος 2015-2016
1. Υλοποίηση προγράμματος αγωγής υγείας: «Ανθρώπινα Δικαιώματα»
Το σχολείο μας υλοποιεί, κατά το τρέχον σχολικό έτος, πρόγραμμα Αγωγής Υγείας με θέμα τα ανθρώπινα δικαιώματα.  Στο πρόγραμμα αυτό συμμετέχουν όλες οι τάξεις του σχολείου, από την Α΄ έως την Στ΄ τάξη. Η υλοποίηση ενός κοινού -για όλες τις τάξεις- προγράμματος προϋποθέτει και προωθεί τη συνεργασία μεταξύ των εκπαιδευτικών ενώ διαμορφώνει μια «συνέχεια» του προγράμματος και διευκολύνει την καλύτερη διάχυση των αποτελεσμάτων του στους μαθητές.  

Σκοπός της δράσης είναι να καταστήσει τους μαθητές ικανούς να αναγνωρίζουν τα ανθρώπινα δικαιώματα στην καθημερινή ζωή, να κατανοήσουν τη σημασία τους και της δυνατότητας να τα εκφράζουν και να τα διεκδικούν, να αναπτύξουν την εκτίμηση στον εαυτό τους και τους άλλους, αλλά και την ικανότητα ενεργούς ακρόασης, κριτικής σκέψης, συνεργατικής διάθεσης κι επίλυσης προβλημάτων.


Για την υλοποίηση του προγράμματος βασιζόμαστε σε ενεργητικές και ομαδοσυνεργατικές μεθόδους εργασίας, χρησιμοποιώντας μια ποικιλία δράσεων (εξιστόρηση, ενεργό παιχνίδι, συζήτηση, ζωγραφική, κολάζ, παιχνίδι ρόλων, δραματοποίηση, ιεράρχηση, λήψη απόφασης κ.α.). Οι θεματικές που έχουν επιλεγεί είναι οι παρακάτω: διακρίσεις (ισότητα  δύο φύλων, στερεότυπα, φτώχεια και κοινωνικός αποκλεισμός), ειρήνη, δημοκρατία, βία, εκπαίδευση και οικογένεια, ενώ πραγματοποιήθηκαν και δραστηριότητες ενίσχυσης ομάδας κι ανάπτυξης εμπιστοσύνης μεταξύ των μαθητών. Το βασικό υλικό στο οποίο στηριζόμαστε είναι: Compasito - Μικρή Πυξίδα, Εγχειρίδιο Εκπαίδευσης στα Ανθρώπινα Δικαιώματα για Παιδιά,  Ανακαλύπτοντας τον Ελέφαντα (Παιδαγωγικό Ινστιτούτο Κύπρου – Υπηρεσία Ανάπτυξης Προγραμμάτων) κι εκπαιδευτικό υλικό της Unicef.

Στην αρχή του προγράμματος πραγματοποιήθηκε ενδοσχολική επιμόρφωση για τους εκπαιδευτικούς του σχολείου από εκπαιδεύτρια της Action Aid, με θέμα τη διδακτική των ανθρωπίνων δικαιωμάτων. Στα πλαίσια του προγράμματος οι μαθητές συμμετείχαν στον διαγωνισμό του European School Radio «Καν’το ν’ακουστεί» με ηχητικό σποτάκι για τα ανθρώπινα δικαιώματα, θα συμμετέχει στο διαγωνισμό «Τα παιδιά γράφουν και ζωγραφίζουν τα δικαιώματά τους» με αφίσα και ηλεκτρονικό βιβλίο. Θα πρέπει να σημειωθεί ότι η λογική συμμετοχής μας σε διαγωνισμούς δε βασίζεται σε ένα πνεύμα ανταγωνισμού και διάκρισης, αλλά μας δίνει ένα πλαίσιο να δημιουργήσουμε και να εκφραστούμε με πρωτότυπο και δημιουργικό τρόπο. Τέλος θα πραγματοποιηθεί θεατρική παράσταση από τη θεατρική ομάδα του σχολείου μας με διασκευασμένο κείμενο του «Μικρού Πρίγκιπα» για τα δικαιώματα των παιδιών.

2.  «Μικρή Αγορά της Παρασκευής»
Η ιδέα, ο σχεδιασμός και η λειτουργία του συγκεκριμένου project βασίστηκε κατά κύριο λόγο στην υπουργική απόφαση Φ3/1085/Γ1/1456 «περί σύστασης σχολικών συνεταιρισμών». Ωστόσο, καθώς η υπάρχουσα νομοθεσία αφήνει κενά ως προς την οικονομική διαχείριση του συνεταιρισμού, αναζητήθηκε μια νέα δομή που θα μπορούσε να αντικαταστήσει τον σχολικό συνεταιρισμό, κινούμενη ωστόσο σε παρόμοιο πλαίσιο ως προς τη συμμετοχή των μαθητών σε αυτό και τους παιδαγωγικούς στόχους που θα εξυπηρετεί.
Δημιουργήθηκε λοιπόν η «Μικρή Αγορά της Παρασκευής». Η Αγορά μας λειτουργεί μία φορά την εβδομάδα, στη διάρκεια του πρώτου διαλείμματος, στο χώρο του σχολείου, από μαθητές της Δ΄, Ε΄ και Στ΄ τάξης, με τους εκπαιδευτικούς του σχολείου να αναλαμβάνουν επικουρικό και συμβουλευτικό ρόλο. Η Αγορά περιέχει διάφορα αντικείμενα (γραφική ύλη, βιβλία, παιχνίδια, κ.α.) τα οποία προέρχονται από δωρεές γονέων, μαθητών κι εκπαιδευτικών, αλλά και τρόφιμα, στα πλαίσια ενός προγράμματος υγιεινής διατροφής, τα οποία ετοιμάζουν/ μαγειρεύουν μαθητές κι εκπαιδευτικοί κι είναι σωστά συσκευασμένα (π.χ. φρουτοσαλάτα, φυσικός χυμός, ψωμί με μέλι, γιαούρτι με γλυκό κουταλιού, τοστ, τυρόπιτα, κέικ κ.α.) Η αγορά των προϊόντων είναι προαιρετική και συνοδεύεται από ένα συμβολικό αντίτιμο. Τα χρήματα που συγκεντρώνονται χρησιμοποιούνται για τον εξοπλισμό του σχολείου σε εκπαιδευτικά παιχνίδια, αθλητικά είδη κ.α. 

Ο σκοπός αυτής της πρωτοβουλίας είναι διττός: σε πρώτο επίπεδο να εξασφαλίσει ένα είδος αυτοχρηματοδότησης του σχολείου, ώστε να καλύψει μικρές έστω ανάγκες σε εκπαιδευτικό υλικό, ικανοποιώντας ταυτόχρονα και τις ανάγκες ενός κυλικείου που δεν υπάρχει στο σχολείο μας, με υγιεινά προϊόντα. Ο βασικός όμως σκοπός είναι να εκπαιδεύσει τους μαθητές σε συλλογικές μορφές δραστηριοτήτων, για τις οποίες θα είναι οι ίδιοι υπεύθυνοι να τις σχεδιάσουν, να τις υλοποιήσουν, να τις αναπροσαρμόσουν ή να τις καταργήσουν. Οι μαθητές αποφασίζουν για τα προϊόντα, για τον τρόπο αξιοποίησης των χρημάτων που συγκεντρώνονται, εντοπίζουν προβλήματα, προτείνουν λύσεις. Αλλά κυρίως μαθαίνουν να συνεργάζονται, να συνδιαλέγονται, να συναποφασίζουν και να εξοικειώνονται με δημοκρατικές διαδικασίες μέσω των μαθητικών συμβουλίων που συγκαλούνται σε τακτά χρονικά διαστήματα. 
