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Θέμα: «Anima Syros 9.0 – Πρόγραμμα προβολών και εργαστηρίων για παιδιά, 21-25 Σεπτεμβρίου 2016»
Αγαπητοί/ες συνάδελφοι,

Καλή σχολική χρονιά με υγεία και δύναμη.

Σας ενημερώνουμε ότι τo Αnimasyros 9.0 Διεθνές Φεστιβάλ + Φόρουμ Κινουμένων Σχεδίων επιστρέφει και φέτος στην Ερμούπολη της Σύρου, από την Τετάρτη 21 έως την Κυριακή 25 Σεπτεμβρίου 2016, με προτεραιότητα τα παιδιά. Σε συνεργασία με την Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Κυκλάδων, διαμέσου του τμήματος Σχολικών Δραστηριοτήτων, παρουσιάζονται προβολές ειδικά για τα σχολεία, όπου τα παιδιά θα έρθουν σε επαφή με τον μαγικό κόσμο του animation και θα απολαύσουν ταινίες κινουμένων σχεδίων για να ψυχαγωγηθούν και να διασκεδάσουν.

Τα σχολεία που επιθυμούν να συμμετέχουν στις προβολές, παρακαλούμε να επικοινωνήσουν, για πληροφορίες και κρατήσεις θέσεων στο education@animasyros.gr ή στο 6972881802.  Υπεύθυνος κρατήσεων: Καρκανίδης Παναγιώτης.

Το κόστος της μετακίνησης των σχολείων εκτός Ερμούπολης (ΔΣ Βάρης Μάνα και ΔΣ Ποσειδωνίας) το αναλαμβάνει το  Αnimasyros 9.0.

Συγκεκριμένα, όσον αφορά τις δράσεις που σχετίζονται με εκπαιδευτικούς και παιδιά Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης, θα θέλαμε να σας προσκαλέσουμε στις παρακάτω εκπαιδευτικές προβολές και εργαστήρια:

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΡΟΒΟΛΩΝ

ΧΩΡΟΣ: Θέατρο Απόλλων
Τετάρτη 21 Σεπτεμβρίου 2016 (με κράτηση)

09.30-10.00  Παρουσιάσεις  ταινιών που δημιουργήθηκαν από μαθητές δημοτικών σχολείων της Σύρου, με σύντομη εισαγωγή για την τέχνη του animation και την εμπειρία τους από τους εκπαιδευτικούς που συνεργάστηκαν για τη δημιουργία τους.

α) Η Μουσική Ενώνει (2016 13΄48΄΄) - 90 Μαθητές των τάξεων  Γ1, Γ2, Δ, Ε, ΣΤ  του Δημοτικού Σχολείου Βάρης - Μάννα (Σύρος) στο πλαίσιο του πολιτιστικού προγράμματος "Η μουσική ενώνει". Συντονίστρια Εκπαιδευτικός Ειρήνη Μυτιληναίου. 

β) «Μη ψαρώνεις»- (2014-2015 6΄)- Μαθητές της Ε΄Τάξης του 5ου Δημοτικού Σχολείου Σύρου Ερμούπολης. Συντονιστής Εκπαιδευτικός Νεκτάριος Φαρασόπουλος

10:00-11:30   «Αστερίξ, η κατοικία των Θεών»

Πέμπτη 22 Σεπτεμβρίου 2016   (με κράτηση)
09.30-10.00  Παρουσιάσεις  ταινιών που δημιουργήθηκαν από μαθητές δημοτικών σχολείων της Σύρου και της υπόλοιπης Ελλάδας, με σύντομη εισαγωγή για την τέχνη του animation και την εμπειρία τους από τους εκπαιδευτικούς που συνεργάστηκαν για τη δημιουργία τους.

α) “Σαν Αληθινή Ιστορία” (2016  - 1΄49΄΄)- Εργασία μαθητών της Ε' τάξης στο πλαίσιο της ευέλικτης ζώνης με θέμα "Δομή σεναρίου και τεχνικές κινούμενης εικόνας". 14ο Δημοτικό Σχολείο Χαλανδρίου. Συντονιστής Εκπαιδευτικός Παναγιώτης Τσιρίδης

β) “Πυριμαχούλης The Little fireproof kid” ( 2016  - 4΄) Μαθητές του τμήματος Δ2 του 2ου Δημοτικού Σχολείου Χίου, στο πλαίσιο του μαθήματος τεχνολογία της πληροφορίας και των επικοινωνιών. Συντονιστές Εκπαιδευτικοί Γεώργιος Κουτλής & Ειρήνη Σταμούλη

γ) Ασφαλής χρήση του Διαδικτύου “A Safer Internet” (2016  - 4΄40΄΄) Μαθητές της ΣΤ΄ Τάξης του 1ου Δημοτικού Σχολείου Ιλίου. Συντονίστης Εκπαιδευτικός: Αναστασία Λαμπροπούλου.  

δ) «Το ταξίδι των σταγόνων» (2016 - 1΄50΄΄) Μαθητές του τμήματος Β2 του Δημοτικού Σχολείου Ποσειδωνίας Σύρου. Συντονιστής Εκπαιδευτικός Γλυκερία Τσιρονίκου.

ε) “Κυκλαδίτικο” (2016 - 5΄) Μαθητές του τμήματος Β2 του Δημοτικού Σχολείου Ποσειδωνίας Σύρου, στο πλαίσιο του προγράμματος "Το παρελθόν στο παρόν" του Μουσείου Κυκλαδικής Τέχνης. Συντονιστής Εκπαιδευτικός Γλυκερία Τσιρονίκου.  

10:30-11:15   «KIDS 1»  Eπιλογή ταινιών για παιδιά από το Animasyros  

11:15-11:30     “Mia” Παιδική Ταινία παρουσία της παραγωγού 

Σάββατο 24 Σεπτεμβρίου 2016   (χωρίς κράτηση)
10.00-10:30  α) Η παράξενη μυθολογία της Pizzaπολη «Pizzapolis, a bizarre mythology» (2016  - 6΄45΄΄). Μαθητές της Δ΄ Τάξης της Σχολής Χίλλ. Συντονίστρια Εκπαιδευτικός Χριστίνα Ντεπιάν. 

β) Μια νύχτα στο μουσείο, «Α Night at the Museum» (2016 - 5΄19΄΄). μία ομάδα έντεκα παιδιών Β’ – Δ’ Δημοτικού, τα οποία παρακολούθησαν το «Μικρό Εργαστήριο της Τέχνης» του Μουσείου Μπενάκη, Συντονίστρια Εκπαιδευτικός Χριστίνα Ντεπιάν. 

10:30-11:15      «KIDS 1»

11:15- 11:55     «KIDS 2» 

11:55- 12:05   TV & Commissioned Films - ταινίες της Αλίκης Θεοφιλοπούλου -3 ταινιακια Disney Descendants (παλιά συνεργάτης της Disney) η οποία θα μιλήσει αμέσως μετά. 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ για παιδιά 
1. «Δημιουργία animated videos μέσω της τεχνικής stop motion – clay motion»

Εργαστήριο για παιδιά ηλικίας 6-11 ετών (με ηλεκτρονική αίτηση συμμετοχής, μέχρι 30 άτομα)
Τετάρτη 21 – Παρασκευή 23/09 – ώρες:  16:00 μ.μ. – 19:00 μ.μ.

Χώρος: Παιδική Βιβλιοθήκη Ερμούπολης

Συντονιστής: Κωνσταντίνος Τριανταφύλλου

Στο εργαστήριο που θα συντονίσει φέτος ο Κωνσταντίνος Τριανταφύλλου κάποια ιστορικά πρόσωπα σε χαρτόνι περιμένουν τους συμμετέχοντες στην αίθουσα του εργαστηρίου. Οι συμμετέχοντες θα χρειαστεί αρχικά να επινοήσουν μία ιδέα και στη συνέχεια να την εκτελέσουν, κόβοντας από το χαρτόνι τα κομμάτια που θα χρειαστούν. Παράλληλα, θα υπάρχει στην αίθουσα πλαστελίνη, με την οποία θα δημιουργήσουν και κάποια βοηθητικά στοιχεία. Συνεργαζόμενοι έτσι σε μικρές ομάδες θα δημιουργήσουν μία ιστορία, την οποία στη συνέχεια κάθε ομάδα θα αναλάβει να παρουσιάσει, δημιουργώντας στο τέλος μία ταινία κινουμένων σχεδίων.
2. «Γκιφάροντας την Πόλη»

Ανοιχτό Εργαστήριο για παιδιά άνω των 11 ετών (μαθητές Ε-ΣΤ δημοτικού) και Ενήλικες (με ηλεκτρονική αίτηση συμμετοχής)

Σάββατο 24- Κυριακή 25/09  12:00 μ.μ. – 14:00 μ.μ.

Χώρος: Θέατρο Απόλλων

Συντονίστρια: Κατερίνα Κρεμασιώτη 

Με μοναδικά εργαλεία το κινητό ή τη φωτογραφική μηχανή ή το τάμπλετ σας, το κέφι και τη φαντασία σας η Κατερίνα Κρεμασιώτη συντονίζει ένα διήμερο ανοιχτό εργαστήρια όπου περιπλανώμενοι στους δρόμους της πόλης θα μάθετε πώς δημιουργούνται GIF εικόνες. Τα animated GIFs είναι αυτόματες εναλλαγές φωτογραφιών ή γραφικών που δίνουν στον θεατή την ψευδαίσθηση της κίνησης. Το εργαστήριο έχει σκοπό τη δημιουργία κινούμενων εικόνων GIF μέσα από έναν φωτογραφικό περίπατο στην Ερμούπολη. Μετά τη βόλτα, οι συμμετέχοντες θα συγκεντρωθούν στο θέατρο Απόλλων, όπου το υλικό θα περαστεί σε υπολογιστή και μετά από σύντομη επεξεργασία θα πάρει τον δρόμο του για το διαδίκτυο. (Να θυμηθείτε να έχετε μαζί σας και το USB καλώδιο για να συνδέσετε τις συσκευές σας).

ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΑ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ:
Οι αιτήσεις γίνονται ηλεκτρονικά στο σύνδεσμο: http://animasyros.gr/app/applicationgr.html
Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να μπείτε στην ιστοσελίδα www.animasyros.gr , να επικοινωνήσετε μέσω email στο education@animasyros.gr  ή τηλεφωνικά στο 6972881802 (Υπεύθυνος: Καρκανίδης Παναγιώτης)

Για οποιαδήποτε διευκρίνιση θέλετε, είμαστε στη διάθεση σας. 

Η Υπεύθυνη Σχολικών Δραστηριοτήτων, Χρυσάννα Διαμαντή.

                                                                                    
Προς:    Δημοτικά σχολεία Σύρου    


           


Κοιν: 1.  Σύλλογοι γονέων και κηδεμόνων  


          (δια μέσω Σχολικών μονάδων)


          2. Περιφερειακή Διεύθυνση Π.Ε. 


               &  Δ.Ε. Ν. Αιγαίου


           3. Σχολικός Σύμβουλος 2ης  


           Περιφέρειας (δια μέσω Περιφερειακής


          Κυκλάδων)


           4. Anima Syros














               Ταχ. Δ/νση:   I. Ράλλη 6          


     Ταχ. Κώδικας: 84100 Σύρο


      Πληροφορίες: 


      Χρυσάννα Διαμαντή


      Υπεύθυνη Σχολικών Δραστηριοτήτων 


      Τηλέφωνο:      22810-79354


       FAX:                22810-79229   


       E-mail:  schdraseis@dipe.kyk.sch.gr





Η Διευθύντρια Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Εκπαίδευσης











Μαρκέλλα Παραμυθιώτου





Ερμούπολη: 09-09-2016 Αριθ. Πρωτ.: 4681





ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ


ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ


ΠΕΡ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ Ν. ΑΙΓΑΙΟΥ


Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ Ν. ΚΥΚΛΑΔΩΝ








