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Θέμα: «Anima Syros 10.0 – Πρόγραμμα προβολών και εργαστηρίων για παιδιά, 27 Σεπτεμβρίου - 01 Οκτωβρίου 2017»

Αγαπητοί/ες συνάδελφοι,

Σας ενημερώνουμε ότι τo Αnimasyros 10.0 Διεθνές Φεστιβάλ + Φόρουμ Κινουμένων Σχεδίων επιστρέφει και φέτος στην Ερμούπολη της Σύρου, από την Τετάρτη 27 Σεπτεμβρίου έως την Κυριακή 01 Οκτωβρίου 2017, με προτεραιότητα τα παιδιά. Σε συνεργασία με την Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Κυκλάδων, διαμέσου του τμήματος Σχολικών Δραστηριοτήτων, παρουσιάζονται προβολές ειδικά για τα σχολεία, όπου τα παιδιά θα έρθουν σε επαφή με τον μαγικό κόσμο του animation και θα απολαύσουν ταινίες κινουμένων σχεδίων για να ψυχαγωγηθούν και να διασκεδάσουν.
Το πρόγραμμα περιέχει ποικιλία ταινιών, έτσι εκτός των σχολείων που συμμετέχουν με τις ταινίες τους,  το Φεστιβάλ προσκαλεί και καλωσορίζει όλα τα σχολεία. 

Τα σχολεία που επιθυμούν να συμμετέχουν στις προβολές, παρακαλούμε να επικοινωνήσουν, για πληροφορίες και κρατήσεις θέσεων στο education@animasyros.gr ή στο 6972881802.  Υπεύθυνος κρατήσεων: Καρκανίδης Παναγιώτης.

Το κόστος της μετακίνησης των σχολείων εκτός Ερμούπολης (ΔΣ Βάρης Μάννα και ΔΣ Ποσειδωνίας) το αναλαμβάνει το  Αnimasyros 10.0.

Συγκεκριμένα το πρόγραμμα των πρωινών εκπαιδευτικών προβολών και των απογευματινών εργαστηρίων:

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΡΩΙΝΩΝ ΠΡΟΒΟΛΩΝ

Τετάρτη 27 Σεπτεμβρίου 2017 (με κράτηση)

ΧΩΡΟΣ: Θέατρο Απόλλων

10:00 – 11.00  Ταινίες Από Παιδιά  -  Films from Children
Παρουσιάσεις  ταινιών που δημιουργήθηκαν από μαθητές δημοτικών σχολείων της Ερμούπολης Σύρου, με σύντομη εισαγωγή για την τέχνη του animation και την εμπειρία τους από τους εκπαιδευτικούς που συνεργάστηκαν για τη δημιουργία τους. Το πρόγραμμα εμπλουτίζεται με ταινίες που έχουν δημιουργήσει παιδιά από όλο τον κόσμο. Συγκεκριμένα το πρόγραμμα έχει ως εξής: 
Όλα τα παιχνίδια για όλα τα παιδιά - All toys for all children [ GR 3΄20΄΄]  6ο Δ.Σ.  Ερμούπολης 

Συντονιστής Εκπαιδευτικός- Νεκτάριος Φαρασόπουλος

Ενημερωτική καμπάνια με γενικό τίτλο "Όλα τα παιχνίδια, για όλα τα παιδιά". Τα πέντε σποτ δημιουργήθηκαν με την τεχνική stop motion animation και έχουν ήρωες εμπνευσμένους από κυκλαδικά ειδώλια. Στόχος της καμπάνιας είναι να μεταφέρει το μήνυμα πως όλα τα παιχνίδια είναι κατάλληλα για όλα τα παιδιά ανεξαρτήτως φύλου ή οποιασδήποτε άλλης διάκρισης. Οι ταινίες «Φύλλα» & «Παιχνιδοπωλείο» ισοβάθμησαν στη δεύτερη θέση του Πανελλήνιου Μαθητικού Διαγωνισμού  Ψηφιακής Δημιουργίας «Όλα τα παιχνίδια για όλα τα παιδιά» που συνδιοργάνωσαν η Εκπαιδευτική Τηλεόραση και η Γενική Γραμματεία Ισότητας των Φύλων.

https://www.youtube.com/playlist?list=PLZYQF5xVeY-sBDdmqHEghojpTpKNsW2SV 
Ο τόπος μου - My place [ GR 3΄24΄΄]

4 σκίτσα - 4 sketches [GR 3΄5΄΄]

3ο ΔΣ Σύρου Ερμούπολης (Α΄, Γ΄, Δ΄, Τάξη σχολικής χρονιάς 2016-2017)
Συντονιστές εκπαιδευτικοί: Δεδεμάδη Πανωραία, Ματσούκη Ουρανία, Ρούσσου Μαρία, Συνεργαζόμενη γονέας:  Λιλιάνα Αρεταίου
Πρόκειται για το αποτέλεσμα μια πρωτότυπης δράσης που αναπτύχθηκε στο εν λόγω σχολείο και αφορά την ανάπτυξη συνεργασίας μεταξύ γονέων/κηδεμόνων του σχολείου και μαθητών. Αξιοποιήθηκαν δηλαδή τα ταλέντα και τα ενδιαφέροντα των γονέων και το αποτέλεσμα ήταν 2 ταινίες animation 
Every child matters [IN 2΄23΄΄] - Κάθε παιδί είναι σημαντικό

Stop deforestation [IN 2' 17''] - Τέλος στην αποψίλωση των δασών 
    
Οι δύο αυτές ταινίες  δημιουργήθηκαν από την 5η & 6η τάξη του Διεθνούς Σχολείου που βρίσκεται στη Βομβάη της Ινδίας. 

Eπιλογή ταινιών για παιδιά δημοτικού από το Animasyros - «KIDS 1»   

Αγρινούι  - Agrinoui [CY 19΄40΄΄]

Willie and the Foxtrot 01 [UY 2΄ 6΄΄]

Molbox [KR 8΄40΄΄]

Sweet Tooth [ US 5΄]

Co se stalo v zoo -  (Zoo story) [CZ 4΄10΄΄]

El Nen i l'Eriçó - (The Kid and the  Hedgehog) [ES 3΄4΄΄]

Rumble in the Jungle [DE 1΄30΄΄]

Πέμπτη 28 Σεπτεμβρίου 2017   (2 επιλογές  - με κράτηση)
Α επιλογή :  10.00  με 11.15

ΧΩΡΟΣ:  Θέατρο Απόλλων  -  Apollon Theatre
10:00 – 11.15  
Επιλογή ταινιών για παιδιά δημοτικού από το Animasyros - K.ID.S 3:

Αγρινούι - Agrinoui [CY 19΄40΄΄]

Chiripajas [RU, ES 1΄55΄΄]

Le corbeau voulant imiter l' aigle [FR 1' 25'']

Geno [GE, DE 12΄45΄΄]

Ταινίες Από Παιδιά  - Films from Children
Παρουσιάσεις  ταινιών που δημιουργήθηκαν από μαθητές δημοτικών σχολείων της Σύρου και της υπόλοιπης Ελλάδας, με σύντομη εισαγωγή για την τέχνη του animation και την εμπειρία τους από τους εκπαιδευτικούς που συνεργάστηκαν για τη δημιουργία τους. Συγκεκριμένα, 

Σι-σου-ντο - Si- sou-do [ GR 17΄45΄΄] Δημοτικό Σχολείο Ποσειδωνίας- Σύρου- Ε΄Τάξη (2016-2017) - Συντονίστρια Εκπαιδευτικός Ειρήνη Μυτιληναίου. Η ταινία βασίστηκε στο ομώνυμο παραμύθι για τη διαφορετικότητα του Αντώνη Παπαθεοδούλου από το Εθνικό Συμβούλιο Νεολαίας. 
Ερωτόκριτος - Erotokritos [GR 6΄6΄΄]- 1ο Δημοτικό Σχολείο Ίλιου Αττικής. Συντονίστρια Εκπαιδευτικός Αναστασία Λαμπροπούλου. Η ταινία είναι  ένα stop motion animation, όπου με τη χρήση κινούμενης τυπογραφίας και τρισδιάστατου σκηνικού με κούκλες (όλα φτιαγμένα από τους μαθητές) περιγράφεται η ιστορία του Ερωτόκριτου και δραματοποιείται η σκηνή του αποχωρισμού του από την Αρετούσα. Πίνακας ο οποίος ήταν η έμπνευση μας, είναι το ομώνυμο έργο του Θεόφιλου, σπουδαίου λαϊκού μας ζωγράφου. Πρόκειται για ένα όμορφο πάντρεμα της λαϊκής μας παράδοσης και λογοτεχνίας με την νέα τεχνολογία. Για τους τίτλους αρχής και τέλους του έργου, ζωγραφίσαμε σε χαρτόνι με ακρυλικά χρώματα προσπαθώντας να δημιουργήσουμε κάποια ενδιαφέροντα εφέ. Για την δημιουργία του σκηνικού χρησιμοποιήσαμε ανακυκλώσιμα υλικά όπως κουτιά από γάλα, εφημερίδες, περιοδικά, μπουκάλια. Επίσης κατασκευάσαμε τις κούκλες που πρωταγωνιστούν.

Το πολύχρωμο μεταλλόφωνο - The colorful metallophone [ GR 14΄50΄΄] Δημοτικό Σχολείο Βάρης-Μάννα- Δ΄Τάξη (2016-2017) Συντονίστρια Εκπαιδευτικός- Ειρήνη Μυτιληναίου  

Το πολύχρωμο μεταλλόφωνο, το οποίο βασίστηκε στο ομώνυμο  παραμύθι για τη διαφορετικότητα του  Αντώνη Παπαθεοδούλου από το Εθνικό  Συμβούλιο Νεολαίας.

Μέσα από αυτό το μουσικό παραμύθι  μάθαμε ότι πρέπει να αποδεχόμαστε τη διαφορετικότητα του άλλου, γιατί «όσο είναι  εύκολο να αναγνωρίζεις τη διαφορετικότητά σου, τόσο πιο δύσκολο είναι να σέβεσαι τη  διαφορετικότητα του άλλου».  «Είναι μαγεία να είσαι …ο μοναδικός διαφορετικός εαυτός σου …» 

Β΄ επιλογή  11:30-12:45

Χώρος: Δημοτικός Κινηματογράφος Παλλάς 

To Animasyros 10 παρουσιάζει σε ειδικές προβολές για σχολεία την πολυβραβευμένη ταινία Γαλλοελβετικής Παραγωγής Εγώ, ο Κολοκυθάκης (Ma vie de courgette- My life as a zucchini)  του Claude Baras διάρκειας 70' με θέμα τη διαφορετικότητα, τη φιλία και την ανάγκη για ένταξη στο κοινωνικό σύνολο. Η πολυβραβευμένη ταινία απευθύνεται σε παιδιά και εφήβους παρουσιάζεται με την υποστήριξη της Ευρωβουλευτού Μαρίας Σπυράκη. (Παρουσιάζεται με ελληνικούς υπότιτλους).  

Παρασκευή 29 Σεπτεμβρίου 2017 (με κράτηση)

10:00-11:15

Χώρος: Δημοτικός Κινηματογράφος Παλλάς
Η ταινία Γαλλοελβετικής Παραγωγής Εγώ, ο Κολοκυθάκης (Ma vie de courgette- My life as a zucchini)  του Claude Baras διάρκειας 70'. 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ για παιδιά και γονείς τα απογεύματα:
1. «Ταξιδεύοντας στην Ευρώπη»

Ελάτε για να μάθουμε μέσα σε τρεις μέρες για την Ευρώπη, τις χώρες της και τα αξιοθέατά της μέσα από ένα εικονικό ταξίδι. Με ταξιδιώτες εμάς τα παιδιά και περιβάλλοντα που θα απαρτίζονται από δικές μας δημιουργίες, θα επισκεφθούμε διάφορους σταθμούς της Ευρώπης, ενώ παράλληλα θα μάθουμε μερικές τεχνικές animation με τις οποίες θα φτιάξουμε και το δικό μας ομαδικό ταινιάκι μικρής διάρκειας αλλά μεγάλης απόλαυσής. Μέσα από το εργαστήριο με πολύ κέφι και δημιουργικότητα θα έχουμε την ευκαιρία να γίνουμε ήρωες κινουμένων σχεδίων αλλά και δημιουργοί.

Εργαστήριο για παιδιά ηλικίας 10-12 ετών (με ηλεκτρονική αίτηση συμμετοχής, μέχρι 30 άτομα)
Τετάρτη 27 έως Παρασκευή 29/09 και ώρες:  16:00 μ.μ. – 19:00 μ.μ.

Χώρος:  1o Γυμνάσιο - Πανεπιστήμιο Αιγαίου [Αίθουσα Β1.2]

2. « Η νήσος μου»
Η βασική αρχή γύρω από την οποία περιστρέφεται το εργαστήριο, είναι ότι το ανθρώπινο μάτι μπορεί να αντιληφθεί μια σειρά από ελαφρά διαφορετικές στατικές εικόνες σαν μια οπτική ψευδαίσθηση της κίνησης. Μικροί και μεγάλοι είναι ευπρόσδεκτοι για ένα διήμερο γνωριμίας με ποικίλες τεχνικές κινούμενης εικόνας, από τους προ- κινηματογραφικούς μηχανισμούς μέχρι τις σημερινές εφαρμογές GIF για το διαδίκτυο και τα μέσα κοινωνικής δικτύωσης. Οι συμμετέχοντες όλων των ηλικιών, μέσα από τη δημιουργική συνεργασία, θα πειραματιστούν και θα δημιουργήσουν οπτικά παιχνίδια με στόχο την εξερεύνηση των ορίων μεταξύ φωτογραφίας και κινηματογράφου. Οι συμμετέχοντες παρακαλούνται να φέρουν τις φωτογραφικές τους μηχανές ή κινητά τηλέφωνα μαζί με τα USB καλώδιά τους.
Ανοιχτό Εργαστήριο για όλη την οικογένεια (με ηλεκτρονική αίτηση συμμετοχής)

Σάββατο 30/9- Κυριακή 01/10 12:00 μ.μ. – 14:00 μ.μ.

Χώρος: 30/9 Αίθουσα Δημοτικού Συμβουλίου Άνω Σύρου, 1/10 Πνευματικό Κέντρο Ερμούπολης
Συντονίστρια: Κατερίνα Κρεμασιώτη 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΑ ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΑ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ:

Οι αιτήσεις γίνονται ηλεκτρονικά στο σύνδεσμο: http://animasyros.gr/app/applicationgr.html
Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να μπείτε στην ιστοσελίδα www.animasyros.gr , να επικοινωνήσετε μέσω email στο education@animasyros.gr  ή τηλεφωνικά στο 6972881802 (Υπεύθυνος: Καρκανίδης Παναγιώτης)

Για οποιαδήποτε διευκρίνιση θέλετε, είμαστε στη διάθεση σας. 

Η Υπεύθυνη Σχολικών Δραστηριοτήτων, Χρυσάννα Διαμαντή.
                                                                                       
Προς:    Δημοτικά σχολεία 


              Σύρου


                Συλλόγους Γονέων και Κηδεμόνων  (δια μέσου Δ/ντων –Δ/ντριών)





Κοιν:     AnimaSyros  


           














               Ταχ. Δ/νση:   I. Ράλλη 6          


     Ταχ. Κώδικας: 84100 Σύρο


      Πληροφορίες: 


      Χρυσάννα Διαμαντή


      Υπεύθυνη Σχολικών Δραστηριοτήτων 


      Τηλέφωνο:      22810-79354


       FAX:                22810-79229   


       E-mail:  schdraseis@dipe.kyk.sch.gr





Η Διευθύντρια Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Εκπαίδευσης











Μαρκέλλα Παραμυθιώτου





Ερμούπολη: 15-06-2017 Αριθ. Πρωτ.: 6008





ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ


ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ


ΠΕΡ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ Ν. ΑΙΓΑΙΟΥ


Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ Ν. ΚΥΚΛΑΔΩΝ








